
Kmitání mechanického oscilátoru

Frekvence (kmitočet) f = 1/T
Perioda T = 1/f
Výchylka harmonického pohybu y = ym sinωt 
Výchylka harmonického pohybu  s ϕ0 y = ym sin (ωt+ ϕ0)
Úhlová frekvence ω = 2π /T = 2π f
Okamžitá rychlost v = vm cos ωt
Amplituda rychlosti v = ym ω
Rovnice pro zrychlení a  = - am sinωt = - ω2 y
Amplituda zrychlení a  = - ω2 y
Počáteční fáze kmitavého pohybu ϕ0 = ω t0

Fázový rozdíl ∆ϕ = (ϕ02 - ϕ01)
Celková výchylka y = y1 + y2 + … +yn

Pohybová rovnice mechanického oscilátoru F = - mω2 y
Síla pružnosti   ( H.Z.) Fp = k ∆ l
Délka po prodloužení l = l0 +  ∆ l
Síla, která je příčinou kmitání F = - ky
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Celková mechanická energie E = Ek + Ep

Pohybová rovnice oscilátoru (s působící silou) ma = -ky +  Fm sinωt
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